# 巨贪城管队长称怕得罪人才收钱

任职2年入账2071万元,而工资收入仅37万元

星报综合

"以前有算命师告诉我,50岁前不要把钱存入银行,否则将招来大祸。"没想到一语成谶。任职城管队长两年间,账户进入两千多万元,快要50岁的广州白云区原城管队长王宝林没闯过不祥预言,日前分别以受贿罪、巨额财产来源不明罪被追究刑事责任,在广州中院过堂

#### 任职2年入账2071万元

据查,2009年6月至2011年7月,王宝林在担任广州市城市管理综合执法局白云分局太和镇执法队队长及主持广州市白云区太和镇城管办日常工作期间,利用其负责该队全面工作的职务便利,在查控和清拆违法用地和违法建设的过程中,为请托人谋取利益,先后21次收受请托人邓某城等人(均另案处理)贿送的人民币共计432万元、黄金制品500克。检方

称,2009年7月至2011年12月两年之间,王宝林实际控制的7个银行账户先后多次存入现金共计人民币2071.89万元,其银行保险箱查出黄金3.4公斤,市场参考价格为122万元。

公诉人称,在2000多万元中,600多万元是王宝林与人合作投资违建的收入,加上朋友寄存200多万元等,共有950万元当属合法收入给予扣除。王宝林任职两年,拿着处长级工资水平共收入37万元。扣除受贿所得400余万元和有证据证明的合法收入,仍有差额人民币689.51万元,无法说明其来源。因此,检方机关指控王宝林犯有受贿罪、巨额财产来源不明罪。

#### "我肯定不是最大的菩萨"

对于21宗受贿指控,王宝林大部分供 认不讳。据行贿人王某称,2008年7月其 在太和大源村购地施工。执法队队长王 宝林带执法人员来到工地检查,说该楼房 是违章建筑,王某便经常约王宝林吃饭并 多次贿送钱财。法庭上王宝林则自喻为狗腿子,称支队去拆违,只是执行,至于哪一栋要拆,哪一栋不拆,都不是他们自己决定的。王宝林说:"行贿人都是见不到我的,都是通过中间人来行贿,这些中间人都是有权有势的人,如果我不收的话,得罪不起"

王宝林还称,"这里就像一座庙,庙里有很多菩萨,我肯定不是最大的菩萨,也不是最小的小鬼。他们到庙里来上香,肯定不是只给我一个上。"

法庭上,王宝林对巨额财产来源不明一罪也予以否认。他称账户中有730多万元是转业前倒米倒煤、经营宾馆的合法收入。当法官表示质疑时候,王宝林表示拿不出证据,意指当时环境潜规则使得自己获得生财之路。

王宝林称,以前有个算命先生说,50 岁以前不要把钱存在银行,不然就会招 祸,以前赚的钱都以现金方式放在家里, 后来没听这个算命先生的了,把钱存进了 银行。

## 北京7市民登残长城两人因受冻不幸身亡

据《北京晚报》报道 11月18日,北京7位市民到延庆县四海镇九眼楼攀登残长城。可由于攀爬时间过长,体力透支,被困山上。当夜,消防队员和民警上山搜救,其中两人被发现时已经昏迷。第二天早晨,记者获悉,昏迷的两人不幸身亡。

18 日晚 11 时 54 分,延庆县永宁消防中队接到指挥中心命令:黑坨山九眼楼风景区残长城有人被困山上,急需救援。永宁消防中队立刻派出7名队员赶赴现场,同时联系110、120 联合出动。昨天凌晨1时许,在附近村民的指引下,救援人员在山上展开搜索。"山上特别冷,连口水都结冰了。"参与搜救的消防队员事后回忆说。一直到凌晨5时许,消防队员们终于找到了被困人员,但其中两人已经昏迷。多名被困人员年龄在50岁以上

他们告诉搜救人员,18日上午,他们一行7人去爬九眼楼残长城玩,爬了一天后被困山上。由于山上气温实在太低,他们急忙向消防部门求救。昏迷的一男一女两人随后被抬到急救车上。但由于失温,昨天上午,两人已确认死亡,男子今年60多岁,女子49岁。其余5人无大碍。

## 美貌女生被老师带出吃饭深夜坠亡

学校一年内接二连三死人,家属表示不惜代价讨说法

10月27日,青岛大一19岁女生刘晓傲连同另外5名同学被学校6名老师叫出去"吃饭",而后,她无端从四楼洗手间坠亡。目前,死者家属和校方仍在就此事进行交涉。记者调查发现,该校在一年内死亡的其实不止刘晓傲一人。

#### 被老师带出吃饭深夜坠亡

19岁,生命的美好画卷才刚刚展开,可是青岛求实职业技术学院的大一新生刘晓傲却无法再憧憬这份美好了,10月27日,她的人生戛然而止。

今年9月1日,家人刚刚把她送进了大学的校门,可怎料,却成了永别。刘晓傲的爸爸告诉记者,10月27日晚上,晓傲连同另外5名同学被学校的6名老师叫出去吃饭,也不知他们对女儿做了什么,夜里的10点34分,晓傲在酒店四楼洗手间的窗口不幸坠楼当场身亡。

当日,是学校校庆日。当地媒体报道 说刘晓傲他们喝了40多瓶啤酒。而刘晓 傲的父亲则对当地的报道不予认可,认为 当地的媒体受到了青岛求实学院的误导, "说我女儿是自己喝醉了发生的意外"。

#### 家属表示不惜代价讨说法

从照片上看,晓傲是一个美丽文静也 很单纯的女孩,留着一袭长发,长着一双大 大的眼睛,"再过一个多月,孩子就19岁 了。孩子长得非常漂亮,身高1.70米,在求 实学院就读的是空乘专业,她希望毕业以后 能当上空姐。"刘晓傲的父亲喃喃地说。

刘晓傲的父亲告诉记者:"一个女孩,涉世不深,他们让她喝那么多酒有什么企图?如果没有喝酒,那么一个清醒的人怎么就坠楼了?是不是吃饭的过程中他们对孩子做了什么?孩子是逃走掉下去摔死的,还是故意有人把她推下去的?……这一些列的问题都需要求实学院给个解释!"刘父表示,会不惜一切代价为爱女讨回一个公道。

#### 学校一年内接二连三死人

记者调查发现,该校在一年内死亡的 其实不止刘晓傲一人。第一条人命,2011 年7月28日上午7时30分,青岛求实职业 技术学院28岁女教师小宋,被发现全身赤 裸地漂在校园的水塘里。经过尸检发现, 小宋在生前曾经受到过性侵犯,被人奸 杀。第二条人命,2011年11月24日一早, 青岛求实职业技术学院一个来自山西省的 学生干部跳楼,当场死亡。第三条人命,则



刘晓傲生前手机自拍照

是被老师领出去"吃饭"的刘晓傲。此前,求实学院还发生过其他的学生死亡事件。

法律专家认为,人多的地方,有些事故的发生是难免的,但是接二连三死人就不应该了,学校在管理上肯定存在一定问题。刘晓傲的死亡,除学校应承担管理不当责任外,和刘晓傲一起吃饭的老师和同学都应负一定责任,吃饭时是谁劝她喝酒或逼她喝酒;从酒店四楼窗户坠下来,酒店的设施肯定也有问题,酒店也应该承担一定的责任。

综合《中国商报》

#### 冰心长孙涂损墓碑 遭陵园方索赔9万元

星报综合报道 今年5月,因家庭纠纷, 已故著名女作家冰心和丈夫吴文藻的墓碑 被其长孙吴山用红漆涂字,纪念碑所属单位 ——北京长城华人怀思堂以毁损价值不菲 的文物为由将吴山告上了法庭。昨天下午, 此案在北京延庆法院开庭审理。

原告北京长城华人怀思堂提供的证据包括墓碑损毁后的图片、吴山本人在媒体上对此事回应的相关报道、以及吴山当时对墓碑进行涂鸦时留在墓碑上的一封信。原告聘请了一家专业清理涂鸦的公司对清理墓碑上的红油漆进行了修复预算,预算费用共计9万元。原告要求被告赔偿损失9万元以及本案的诉讼费,并公开赔礼道歉。

负责墓园保洁维护工作的董师傅回忆起当时的情况说,当时他把吴山带到墓碑前,吴山要求外人回避,说想和自己的奶奶单独待一会儿。结果等吴山走后他上来检查,发现墓碑上已经被油漆写上了字。事情发生后,被告亲属方面,只有吴山的父亲与他们联系过。

吴山昨天没有出席,被告代理律师称,4 天前才收到起诉书,由于准备时间太短,请求推迟开庭审理。法庭同意了被告的请求, 本案将推迟至12月3日重新开庭审理。

#### 近日,国内家居流通行业第一品牌红星 美凯龙携手零点咨询以第三方专业角度对 都市白领的城市爱家行为和态度进行调查, 调研覆盖中国15座城市,取样超过3000例, 旨在更好地了解当前社会都市白领的爱家 状况和特点。此番调研中,最为意外的"收 获"是:有约3/4白领人群认为在爱家方面表 现相当不错,但调查结果却几乎完全相反。

据悉,本次调研结果由国际顶级导演 Rob Slychuk & Syak 及他带领的创作班底 采用国内首创的人文视频及创意视频报告 《让一亿人触目惊心的不在场证明》(以下简称《不在场证明》),运用独特的后期特效,把

### 让一亿人"触目惊心"的"不在场证明"

一红星美凯龙近日推出首部爱家指数调研创意视频

理性数据和感性主题结合,网民可以通过独 特视审视自己对家庭的关爱是否已经是严 重缺失。

根据调研活动相关分析数据显示,都市白领失陪家人的情况十分普遍。"爱家时间"成了阻碍家庭幸福的"罪魁祸首"。数据表明:"嗯嗯"、"好好"、"知道了"成为前三名最常在与父母打电话时被使用的短语;全国超过65%的老人觉得心灵孤独;每年有超过

5000个婚姻解体,北京以39%离婚率居首; 长期缺乏陪伴让宠物患忧郁症的概率提升 35.2%……这些现象在红星美凯龙推出的调 研报告创意视频《不在场证明》中得到了深 刻的体现。

身为"白骨精"的上海李小姐为了守住来之不易的事业,每天熬夜奋战,与父母聊天吃饭几乎变成了最奢侈的事情。事实上大部分都市白领更愿意将时间花在与朋友

的聚会和各种社交应酬之上,却不曾用心挪 出时间陪伴家人。可见,所谓的爱家深度也 不过如此。大部分人将物质满足与家庭幸 福混淆,认为爱家即是满足家人物质条件。

繁重的工作压力,激烈的职场竞争以及 渐行渐远的价值观念让当代白领迷失了爱 家的真正意义,这一现象让人极为堪忧。红 星美凯龙希望通过创意调研视频《不在场证 明》和由罗嘉良倾情主演的微电影《时间门》 的推出,呼吁社会大众用时间爱家,为爱家 付诸更为实际有效的努力,更深刻的唤醒都 市白领的爱家觉悟,多用时间陪伴家人,享 受与家人在一起的幸福时光。